

## Protokoll vid GKSS Hamnkommittés möte 25 januari 2024 i klubbhuset.

Närvarande: Per-Olof Svensson (Peo) ordf.  
Eva Anghem (EA)  
Göran Carlsson (GC)  
Leif Skarenhed (LS)  
Janne Söderberg (JS)  
Mari Kristiansen (MK)  
Klas Forssell (KF) vid protokollet

- 1 Peo hälsade alla välkomna och förklarade dagens HK-möte öppnat.
- 2 Föregående protokoll godkändes.
- 3 Rapport från styrelsens senaste strategi- och styrelsemöte. Peo informerade om HK:s aktivitetsplan för 2024. En viktig fråga som togs upp i styrelsen var att klubben behöver rekrytera fler ungdomar. Ett informationsmöte planeras för alla nya medlemmar. Någon typ av medlemsenkät skall göras för att bl. a. få en uppfattning av klubbkänslan.
- 4 Läget i hamnen. MK redogjorde för statusen för hamnen avs. kö för fast båtplats, uppsagda platser mm. Beräknad väntetid för fast båtplats är 1-3 år. Eftersom GoMarina skall utgå jobbar MK med ny skyltning på elstolpar mm. Elen har fungerat i stort sett bra hela vintern. Några smärre incidenter har inträffat men dessa har åtgärdats. HK beslöt att den som säger upp sin båtplats och sedan inom 5 år vill ha båtplats får förtur i kön. En båtplatsinnehavare önskar montera kran vid sin båtplats för sin handikappade son. HK avråder till detta mht till ansvarsfrågan.
- 5 Underhålls- och investeringsplan 2024-2028. Förslag daterat 2024 01 25 bifogas protokollet. Alla i HK ombedes att till nästa HK-möte komma med synpunkter så att planen kan fastställas.
- 6 Planerade arbeten våren 2024. Peo gick igenom listan som UH tagit fram. Bifogas till protokollet.
- 7 Planen vid hamnvaktstornet. UH har konstaterat att ev. bärande stålstolpar är kraftigt rostangripna. KF kollar med Wallerfors, som byggde om ytan, hur konstruktionen är utformad för ev. åtgärder.
- 8 Frågan om restaurangen i klubbhuset kom upp på mötet. Den är tydligen till salu för 6-8 miljoner kr. Peo meddelade att detta har styrelsen på sitt bord att utreda hur klubben skall ställa sej hur den skall drivas fortsättningsvis.
- 9 Anläggningskommittén och HK är överens att HK tar över ansvaret för tribunen.
- 10 MK meddelade att kansliet i klubbhuset f. o. m. 1 mars har öppet till kl. 19.00.
- 11 Nästa möte är **2024 02 29 kl. 18.00 i klubbhuset**. Fikaansvarig är EA.
- 12 Peo tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Göteborg 2024 01 25

Klas Forssell (sekr.)

**Bilaga 1****Förslag 2024 01 25****Underhålls - och investeringsplan för GKSS hamnanläggning 2024 -2028**

<u>År</u>	<u>Beräknad kostnad (kkkr)</u>
<b>2024</b>	
1. Byte av skadade pålar samt ev. ompålning	300
2. Reparation/utbyte av ytskikt alla bryggor	300
3. Elunderhåll	200
4. Översyn och komplettering av säkerhetsutrustning, röd/gröna skyltar mm	50
5. Underhåll av flaggstänger inkl. fästen	40
6. Besiktning flytbryggor	10
7. Omstrukturering av Kungabryggan	150
8. Material till arbetsdagar och div. skador	100
9. Vindmätare till tribunen samt display klubbhuset	20
	<b>Summa 1170</b>
<b>2025</b>	
1. Byte av skadade pålar samt ompålning	300
2. Reparation/utbyte av ytskikt på alla bryggor	200
3. Förstärkning av Piren mot väster med sprängsten	1000
4. Div. skador som skall åtgärdas inkl. el	200
5. Ombyggnad av belysningsstolpar på piren med solceller	300
7. Material till arbetsdagar	100
8. Skyltsättning GKSS fastighet	90
9. Åtgärder flytbryggor efter besiktning	80
	<b>Summa 2270</b>
<b>2026</b>	
1. Byte av skadade pålar samt ompålning	300
2. Reparation/utbyte av ytskikt på brygga B och C	200
3. Div. skador som skall åtgärdas inkl. El	200
4. Förstärkning av piren mot väster med sprängsten	1000
5. Material till arbetsdagar	100
	<b>Summa 1800</b>
<b>2027</b>	
1. Byte av skadade pålar samt ompålning	300
2. Översyn/utbyte av ytskikt brygga D	500
3. Div. skador som skall åtgärdas inkl. El	200
4. Material till arbetsdagar	100
	<b>Summa 1100</b>
<b>2028</b>	
1. Byte av skadade pålar samt ompålning	300
2. Div skador som skall åtgärdas inkl. el	200
3. Reparation/utbyte av ytskikt på bryggorna	400
4. Komplettering av septiktömnings	100
5. Installation av laddstolpar för båtar	100
	<b>Summa 1100</b>

## PLANERADE ARBETEN INFÖR VÅREN 2024

Ansluta vatten till nya stolparna i inre hamnen

Åtgärda yttre pontonens hammarband på G bryggan, demontera 3 st. -y-bommar innan bytet av hammarband

Montera tillbaka Y-bommarna efter nytt hammarband åtgärdat på -första pontonen.

Montera uppdaterade röd/gröna skyltar

Beställa arbetet hos någon som kan klamra stenarna under pontonen

Byta flaggknopp/ar på flaggstängerna

Ta bort kapellen på Tallykee stolparna på piren

Montera på vattenslangarna på pirstolparna

Genomgång av samtliga bryggor för eventuellt byte av ytskikt, samt -kontrollera att inga plankor är lösa.

Sätta fast samtliga vattenslangar på Tallykee stolparnas ventiler inför - vattenpåättning

Se över cyklarna inför säsongen

Montera upp ett skärmtak över entrén tribunen (köpa tjänsten)

Se över att samtliga stegar, kransar, båtshakar sitter på plats.

Vad skall man göra med det stöd som håller på att rosta bort till -däcket vid tornet ?